
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

  

  

واجاباتها الدورية اتالاختبار  

 الفصل الدراسي الثاني 
 الصف الحادي عشر 
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 ( 1الاختبار ) 

 

 السؤال الأول
 يلي  :  فيما( أمام العبارة غير الصحيحة X، وعلامة )ْوأمام العبارة الصحيحة ( √ضع بين القوسين علامة )  

 )       (                              التغير في التدريج الكلفن  يساوي  التغير في التدريج السيلزي - 1

  

 

         )       (           .             درجة حرارة المادة تعتبر مقياسا لمجموع طاقة حركة جزيئاتها  - 2

 

  

  -: السؤال الثاني 

 في المربع الواقع أمام أنسب إجابة لكل من العبارات التالية : )√( ضع علامة 

   :- تتوقف السعه الحرارية للمادة علي -1

     الكتلة     درجة الحرارة    درجة الحرارة والحرارة النوعية       .الكتلة والحرارة النوعية 

  

فان درجة الحرارة التي تساوي  كلفن درجة 303  اذا علمت أن درجة الحرارة علي تدريج كلفن تساوي- 2

   :- هذه الدرجة هي

     33 درجة فهرنهيتي 86درجة سيليزي و 

     30 درجة فهرنهيتي 86درجة سيليزي و 

     30  درجة فهرنهيتي 88درجة سيليزي 

     30  درجة فهرنهيتي 80درجة سيليزي 

  

  -:  وحدة قياس الطاقة الحرارية هي - 3

                     السعر    سعر الكيلو                               الجول   الكلفن      . 

 

رفعت درجة حرارتها  )200( C عند درجة حرارة )g)500 كرة من النحاس كتلته   -مسالة :  

 : احسب ( .C 220( إلى

   ) أ ( كمية الحرارة اللازمة لتسخينها . 

 ( . j/kg.K 387 )  )علما بأن السعة الحرارية النوعية للنحاس

  
 

 

  

 

 

 

 

 

https://iwtsp.com/96555028033
https://youtube.com/@user-sf9bj8vl4m
https://t.me/phiskw


 

 ( 1الاختبار ) إجابة 

 

 السؤال الأول

  
  التغير في التدريج الكلفن  يساوي  التغير في التدريج السيلزي - 1

 العبارة صحيحه

 

 .                                    درجة حرارة المادة تعتبر مقياسا لمجموع طاقة حركة جزيئاتها  - 2

 

 العبارة غير صحيحه

   :- تتوقف السعه الحرارية للمادة علي - 3

 كتلة المادة وحرارتها النوعية

 

فان درجة الحرارة التي تساوي  كلفن درجة 303  اذا علمت أن درجة الحرارة علي تدريج كلفن تساوي- 4

   :- هذه الدرجة هي

 

 درجة فهرنهيتي 86درجة سيليزي و 30

 

 

 

( C 220( رفعت درجة حرارتها إلى )200( C عند درجة حرارة )g)500 كرة من النحاس كتلته  - 5 

 : احسب .

   ) أ ( كمية الحرارة اللازمة لتسخينها . 

 ( . j/kg.K 387 )  )علما بأن السعة الحرارية النوعية للنحاس

𝐐 = 𝐦 𝐜 ∆𝐓 = 𝟎. 𝟓 𝐱 𝟑𝟖𝟕 𝐱 (𝟐𝟐𝟎 − 𝟐𝟎𝟎) = 𝟑𝟖𝟕𝟎 𝐉 
 

 

  -:  وحدة قياس الطاقة الحرارية هي - 6
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 للحصول علي النسخة كاملة

 بمكتبة راكان  

 حولي خلف مجمع النقرة 

 22626057 - 96725100ت  
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